Тема: Повторення вивченого про прикметники. Спостереження за роллю прикметників у мовленні.
Мета:
· Повторити і закріпити набуті учнями знання про прикметник.

· Формувати вміння підбирати прикметники до іменників.

· Вчити застосовувати набуті знання на практиці.

· Формувати соціальну та комунікативну компетентність.

· Розвивати вміння вживати прикметники в мовленні для повнішого розкриття думки, характеристики предметів.

· Виховувати турботливе ставлення до птахів, бажання їм допомогти.

Обладнання: Картки із завданнями, аудиозапис, ілюстрації.
ІКТ: презентація до уроку.

Тип уроку: Урок узагальнення і систематизації знань.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Робота над загадкою.
- Послухайте загадку.

2 слайд
Раптом в лісі посвітліло,
Стало всюди чисто й біло.
А тепла чогось нема.
Це прийшла до нас…
(Зима)
2. Хвилинка каліграфії.
3 слайд
- Пропишіть буквосполучення зи им ов вий і слово зимовий
4,5,6 слайд
- Діти, а яка зима? ( Білосніжна, чудова, сонячна, весела, радісна, яскрава)

- На яке питання відповідають ці слова?

- На що вони вказують?

- Як називаються слова, що вказують на ознаку предмета?

3. «Асоціативний кущ»
- Діти, пригадайте, а що ми знаємо про прикметники?

7 слайд
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.

- А якої зими чекаєте ви?

Так , вона буде радісна, весела, сніжна. Ви будете грати в зимові ігри .

- А чи для всіх вона буде радісною та веселою?

- По дорозі до вашої школи, я зустріла листоношу і вона мені вручила телеграму. Давайте її прочитаємо.

8 слайд
- А яка зима для птахів?

- Чим їх зима відрізняється від нашої?

- Яке рішення ми приймемо?

ІV. Повідомлення теми і мети уроку.

- Щоб врятувати наших птахів, ми з вами виконаємо завдання і зберемо зернятка. Для цього ми поглибимо свої знання про прикметник.

V. Повторення і узагальнення вивченого.

- Ми з вами вирушаємо на допомогу птахам. 
-Добре. За ваші знання ви отримуєте перше зернятко.

1. Підбір іменників до групи прикметників. Робота в парах.
- Давайте спробуємо розгадати , які дерева тут ростуть.

- Впізнайте дерево за його ознаками.

9 слайд
Вічнозелена, пухнаста, молоденька -...
(клен, горобина, ялина)

Висока, струнка, білокора - ...
(ялина, береза, дуб)

Могутній, старий, високий -...
клен, дуб, сосна)

- Запишіть словосполучення у зошит.

10 слайд
Висновок. Прикметники вказують на ознаку предмета, характеризують його.

. Ви отримуєте одне зернятко.

2. Робота з загадками. Робота в групах.
11 слайд
- А що це, діти, на дереві?

- А чому тут не має птахів?

- Чим ми можемо допомогти птахам взимку?

- Давайте покладемо ті зернятка, які ми вже зібрали.

- Відгадайте які птахи прилетять до годівнички.

12 слайд
1 група
Жовтогруді щебетушки,
Мають ……  капелюшки,
Сірі лапки, …… щічки,
Називаються …

білі, чорні (Синички)

2 група
Вірно людям я служу,
Їм дерева стережу,
Дзьоб ….. і …… маю,
Шкідників ним здобуваю.

гострий, міцний(Дятел)

3 група
Хто це в лісі все скрекоче,
Всі новини знати хоче?
Це …… , …….
З чорним хвостиком …

хитренька , білобока (Сорока)

- Поставте питання до вставлених слів.

13 слайд
Висновок . Прикметники відповідають на питання яка? яке? який? які?

 Ось у вас іще одна зернина.

3. Фізкультхвилинка.
14 слайд
- Уявіть, що ви потрапили до зимового лісу. Відчуваєте, що мороз щипає вас за щічки, за вушка. Ваші руки теж замерзли, погрійте їх. Передайте це тепло своєму товаришу. Вдихніть чистого, зимового, свіжого повітря. Вітерець лагідно повіває у ваше обличчя, дарує свіжість, бадьорість. 
4. Робота над прислів’ями.
- Складіть повне прислів’я.

15 слайд
	І від малої пташки може бути 
	 велике безділля.

	Маленька праця краща за 
	злі – у дзвони дзвонять.

	Добрі діла безшумно ходять, а
	велика користь.


- Назвіть прикметники .

- Які це прикметники?

- Запишіть прислів’я, яке вам сподобалося.

Висновок. У мовленні вживаються прикметники протилежні за значенням.

Чудово. Ви впоралися. Ви отримуєте зернятко.

5. Робота над текстом.
- Ми наближаємося до нашої мети. Але щоб зібрати більше зерняток нам потрібно виконати ще одне завдання.

- Прочитайте текст.

16  слайд
Прийшла зима. Світить сонечко. Випав сніг. Земля вкрита килимом.

- Чи сподобався він вам?

- Що потрібно додати, щоб текст став кращим?

17 слайд
Слова для довідок: яскраве, перший, морозна, білим.

18 слайд
- Прочитайте утворений текст.

Висновок. Використання прикметників у мовленні робить його образним, багатим, емоційним.

Ви отримуєте зернятко.

6. Складаємо вірш.

І група


От і випав сніг. Яка обнова!


Зима тоді така … (чудова)


Міста чистенькі, білі села –


Зима і радісна й … (весела).

Кружляють вальс сніжинки ніжні


Зима пухка і … (білосніжна).

Зима чудова, весела, білосніжна – одн., ж.р., Н.в.

ІІ група


Вона буває і серйозна:


Суха і вітряна й … (морозна).


А як насуне хмара сива


Зима по-своєму … (красива).


А вранці іній – от обнова!


Яка зима у нас … (казкова).

Зима морозна, красива, казкова – одн., ж.р., Н.в.

ІІІ група

Голок од інею не видно


Тоді вона, звичайно … (срібна).

Зима буває вередлива,

То часом добра, то … (сварлива).
Яка ж зима? Яка вона?

Вона весела і … (сумна).

Зима срібна, сварлива, сумна – одн., ж.р., Н.в.

Висновок: прикметник знаходиться у тому самому числі, роді і відмінку, що іменник.

7.Сенкан.
- Ось ми і наповнили нашу годівничку.

19 слайд
- Що ми з вами зробили?

- Що ми проявляли?

20 слайд
1. Турбота.

2. Постійна, добра.

3. Проявляти, надавати увагу, опікуватися.

4. Турбота – це постійна увага.

5. Увага.

- Проявляйте увагу не тільки до людей , а й до птахів, тварин.

VІ. Домашнє завдання.

VІІ. Підсумок уроку.

«Мікрофон»

Продовжіть речення:

21 слайд
· Мені було цікаво….

· Я зрозумів, що…

· Я навчився …

· Для мене важливо ….
